

T Á R G Y M U T A T Ó

KENGYEL KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

2021. június 24-én megtartott rendes NYÍLT ülés jegyzőkönyvéhez

- mely egyben KÖZMEGHALLGATÁS is -

- 143/2021. (VI. 24.) Önk. Hat. A napirendi pontokra tett javaslatról
- 144/2021. (VI. 24.) Önk. Hat. Két ülés közötti tájékoztató
- 145/2021. (VI. 24.) Önk. Hat. a Napsugár Művészeti Modellóvoda és Minibölcsoede 2021/2022-es nevelési évben indítható óvodai csoportszámának meghatározása

-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-

J e g y z ő k ö n y v

Készült: Kengyel Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2021. június 24. napján, 17:00 órakor megtartott rendes NYÍLT üléséről, **mely egyben KÖZMEGHALLGATÁS is.**

Az ülés helye: József Attila Művelődési Ház és Könyvtár nagyterme
5083 Kengyel, Kossuth út 98.

Jelen vannak: Gál József polgármester valamint
Németh Lajos alpolgármester, Árvai János, Kaszonyi Mónika, Oravecz Mihály, Varga Márta és Tóthné Rácz Zsuzsanna testületi tagok.

Az ülésről távol maradt: --

Tanácskozási joggal meghívottak közül megjelent:

Domány Katalin	az önkormányzat helyettesítő jegyzője
Kovácsné Jancsovics Krisztina	az önkormányzat megbízott gazdaságvezetője

Jegyzőkönyvvezető: Kozákné Mikus Anikó ügyintéző

Az ülésen részt vett meghívott vendégek:

Kozák Ferencné	a Napsugár Művészeti Mellóvoda és Bölcsőde vezetője
Szöllősi Krisztina	a Kengyeli Egyesített Szociális Intézmény vezetője
Mikus Mihályné	az Egészségügyi, Szociális, Művelődési és Oktatási Bizottság külsős tagja
Müller Krisztián	a Pénzügyi, Településfejlesztési és Ügyrendi Bizottság külsős tagja
Nagyné Szalai Ágnes	ügyintéző
Rácz Judit	ügyintéző
Bernáth Teréz	ügyintéző
Kókai Gabriella	ügyintéző
Bernáth Sándor	ügyintéző

Lakosság részéről: 22 fő

Gál József polgármester úr üdvözli a megjelenteket. Megállapítja, hogy a megválasztott testületi tagok közül 7 fő megjelent az ülés határozatképes, azt megnyitja.

Ezután Gál József polgármester kéri a képviselőket, ha van interpellációs kérdésük tegyék meg.

Kérdés nem hangzott el.

Gál József ismerteti a közmeghallgatás szabályait: Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 54. §-a értelmében a képviselő-testület évente legalább egyszer előre meghirdetett közmeghallgatást tart, amelyen a helyi lakosság és a helyben érdekelt szervezetek képviselői a helyi közügyeket érintő kérdéseket és javaslatot tehetnek. Az elhangzott javaslatra, kérdésre a közmeghallgatáson vagy legkésőbb tizenöt napon belül választ kell adni.

Kengyel Községi Önkormányzat Képviselő-testületének Kengyel Község Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 12/2018. (XII. 19.) önkormányzati rendeltének 40. §-a rendelkezik a közmeghallgatásról az alábbiak szerint: a közmeghallgatáson a nyilvános és rendes ülés szabályait kell alkalmazni azzal az eltéréssel, hogy a jelenlévő állampolgárok és helyben érdekelt szervezetek képviselői rendelkeznek a kérdezés és hozzászólás jogával, de a kérdezés és a hozzászólás nem haladhatja meg három perc időtartamot. Az időtartam az ügy sajátosságára való tekintettel meghosszabbítható a Képviselő-testület engedélyével. Amennyiben a kérdés, javaslat olyan ügyre vonatkozik, ami nem közérdekű, vagy amelyet zárt ülésen kell, vagy lehet tárgyalni a válaszadást meg kell tagadni, illetve megtagadható. A polgármester feladata a tanácskozás rendjének fenntartása. Ha bárki sértő kifejezést használ, vagy az ülés rendjére vonatkozó szabályokat szándékosan megsérti, a polgármester rendre utasítja és felszólítja a kijelentés visszavonására. A megjelentek a számukra kijelölt helyen foglalhatnak

helyet, de az ülést nem zavarhatják. Amennyiben rendzavarás történik, a polgármester figyelmezteti a rendzavarót, ha a rendzavarás ennek ellenére folytatódik, megismétlődik a polgármester a rendzavarót az ülésről kiutasíthatja. Ellenszegülés esetén hatósági intézkedés kezdeményezhető.

Gál József polgármester javaslatot tesz az ülés napirendjére a meghívó alapján.

A Képviselő-testület az ülés napirendjére tett javaslatot egyhangúlag elfogadta.

A napirendekre vonatkozó írásos anyagot a meghívóval mindenki megkapta.

Kengyel Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, egyhangúlag meghozta az alábbi határozatot.

Kengyel Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 143/2021. (VI. 24.) önkormányzati határozata

A napirendi pontra tett javaslatról

Kengyel Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Napirendi pontra tett javaslatot
e l f o g a d j a .

Nyílt ülés:

- 1. Az utolsó képviselő-testületi ülés óta hozott polgármesteri döntésekről szóló tájékoztató**
Előadó: Gál József polgármester
- 2. A Napsugár Művészeti Modellóvoda és Minibölcsođe 2021/2022-es nevelési évben indítható óvodai csoportszámának meghatározása**
Előadó: Gál József polgármester
- 3. Lakossági kérdések**

I. NAPIREND:

Az utolsó képviselő-testületi ülés óta hozott polgármesteri döntésekről szóló tájékoztató /szóban/
Előadó: Gál József polgármester

Gál József polgármester megválasztása, valamint az utolsó Képviselő-testületi ülés óta történt legfontosabb eseményekről az alábbiakban tájékoztatja a tisztelt Képviselő-testületet és a megjelenteket.

2020. szeptember 27-én választották meg Kengyel lakosai a település polgármesterévé. Megérkeztek azzal a helyzettel találkozott, hogy az Önkormányzatnak sikerült a település anyagi problémáit megoldania. Ekkor már stabil anyagi helyzet állt fent, ez köszönhető alpolgármester úrnak és a Képviselő-testületnek. A folyószámlán kb. 10 millió forint szabadon felhasználható összeg állt rendelkezésre. Emellett viszont elmondható, hogy több millió forint volt kint a településen be nem hajtott adók formájában, egyrészt a be nem fizetett mezőri járulékokból, az iparüzési adókból és a kommunális adókból származtak az elmaradások.

Megválasztásakor az Önkormányzatnak voltak bedőlt vagy befejezetlen pályázatai. Például a Kengyeli Egyesített Szociális Intézmény Napközi Otthonának esetében nehézséget okozott a működési engedély megszerzése, illetve az épület befejezése, ehhez plusz források szükségeltettek (a tűzi víz, a pihenőszoba kialakítása, a folyosói ajtók miatt), illetve az irodák kialakítása sem volt megoldott. Azóta az Idősek Napközi Otthona a működési engedélyt megkapta, viszont most a konyha engedélyére várnak.

A másik nagyon fontos projekt az energetikai pályázat, amelynek korábban a célpontja az Általános Iskola, az Kengyeli Egyesített Szociális Intézmény, valamint az Önkormányzat épületének felújítása, energetikai korszerűsítése volt, erre 110 millió forintot kapott az Önkormányzat, melyből a projektmenedzser díja lett kifizetve (kb. 5-6 millió forint) a többi összeg továbbra is az Önkormányzat számláján van, mely a beruházás megvalósítására vár. Azonban időközben a Tankerület pályázott hasonló

programra, az iskola épületét felújították, így az kiesett a körből. 2020. januárjában az Önkormányzat beadott egy módosító kérelmet az Államkincstár felé, hogy engedélyezzék az átcsoportosítást. 2020. szeptember 27-én, hivatalba lépésekor az Államkincstár részéről még nem érkezett válasz. Azóta a költségvetés számításokat újra elvégeztették, emellett egy új indikátor számítás is készült, amelynek következtében ez az összeg megmenthető, átcsoportosítható és feltudják használni az Önkormányzat épületének, illetve az Idősek Otthonának épületének teljes körű felújítására, energetikai korszerűsítésére. Az Irányító hatóság visszajelzésére vár az Önkormányzat. Úgy néz ki, hogy ezt a projektet időközben sikerült megmenteni.

A Bagimajori Turisztikai Központ beruházása polgármesterré választásakor befejeződött, vagyis az épületeket felújították, bár a malom esetében némi minőségbeli fogyatékoságokra derült fény, de ez nem volt annyira releváns, hogy ne lehessen átadni a két épületet, illetve féltő volt, hogy valamilyen szankciót alkalmaznának az Önkormányzattal szemben, így átadásra kerültek ezek az épületek. Ennek megnyitójára 2021. június 10-én került sor. Úgy néz ki, hogy nagyon népszerű a Bagimajori Turisztikai Központ a Kengyelre látogatók körében.

A bölcsőde pályázat is a múltban kezdődött, de várni kell a megvalósításával. Az Önkormányzat nyert a meglévő bölcsőde épületének bővítésére, ez is a választások után az újra tervezés státuszába került, ugyanis a terveket újra kellett dolgozni és új költségvetést kellett készíteni, jelenleg közbeszerzés előtt áll a projekt. Most egy újabb költségvetés módosítást kell eszközölni, melynek eredményeképpen több pénzt tudnak az épületre fordítani és bízik benne, hogy hamarosan sor kerül a bővítésre.

Néhány szót szólni a település állapotáról, hiszen mindenkit aggodalom tölt el a belterületi utak jelenlegi minősége. Mint polgármestert, ebben a témában keresik meg a legtöbben. Néhány próbálkozás történt az utak kijavítása érdekében megválasztása előtt. Az utak murvával való fedése nem egy tartós állapotot eredményezett, az utak nagyon rossz állapotban vannak. Az Önkormányzat évente kb. 9 millió forintot tud betervezni az utak felújítására, nincs megfelelő keret. Elmondja, hogy az Önkormányzat viszonylag alul finanszírozott, emellett még nettó finanszírozás is történik, így a járulékos részt az Önkormányzatnak kell kigazdálkodnia. A fenntartott intézményeik, a Művelődési Ház, a Kengyeli Egyesített Szociális Intézmény, illetve az Óvoda nem kapja meg a teljes támogatási összeget, így ennek költségeit az Önkormányzatnak kell kiegészíteni. Az iparüzési adó bevételét szinte az intézmények fenntartására fordítják. A kommunális adó bevételének összege pedig az Önkormányzat fenntartásához szükséges. Sajnos ezek miatt nem tudják az utakat olyan gyorsasággal felújítani, ahogy szeretnék. 7 millió forintot fordítottak a Bajcsy-Zs. és Dózsa Gy. út felújítására. Igaz voltak utána problémák ezekkel az utakkal, mivel emulzióval nem tudták rögtön lefedni, hiszen nem állt elegendő összeg az Önkormányzat rendelkezésére, de bármikor jelezték a kivitelezőnek, hogy probléma van, helyre is állította. Az Áchim-Thököly-Petőfi-Liliom út felújítását is ez a kivitelező végezte. Távlatos tervében szerepel a többi út martaszfalttal való borítása. Úgy gondolja, hogy inkább lassan haladjanak és lefednek 1-2 utcát martaszfalttal, mert ezt tartósabb, mint a murvával borított utak.

A település fenntartásához nagyon fontos az Önkormányzat gépjárműparkja, amely sajnos elavult, nincsenek karbantartva, sokat költenek a gépekre. A temető út felújítása hamarosan befejezésre kerül, azonban egy kicsit lassabb ütemben a vártnál, hisz az Önkormányzat a saját gépével, dolgozóival csináltatja, és jelenleg az Önkormányzat erőgépe a munkák során elromlott.

Az Önkormányzat termelése a START munkaprogram keretében történik. Polgármesterré választásakor a piacozás stagnált, azóta ez újjá lett szervezve és a START munkaprogram keretében dolgozók folyamatosan járnak a környékbeli piacokra árusítani, amely egyfajta bevételi forrást jelent az Önkormányzat számára. A legnagyobb problémát a homoktövisvelő értékesítése jelenti, mivel nagyon nehéz eladni ezt a terméket a szűk piaci lehetőségek miatt.

Megválasztásakor egy másik sarkalatos pont a házi orvos lakhatása volt. Feledi doktor úr már a Polgármester állásakor jelezte, hogy nem elégedett azzal a szolgálati lakással, amelyben akkor lakott. Polgármester úr megpróbált segíteni nekik, ugyanúgy, mint korábban Németh Lajos alpolgármester úr és a Képviselő-testület is. Végül a munkaügyi START munkaprogram keretében tudtak plusz forrást találni lakásfelújításra. Feledi doktor úr a Tavasz utcai önkormányzati lakást választotta ki, hogy Ő ott szeretne tovább élni. Az elnyert forrást ezen az ingatlan felújítását szolgálja. A hamarosan kezdődő munkálatok a fogorvosi szolgálatot nem érintik. Sajnos mire el tudták volna kezdeni a munkálatokat, doktor úr elköltözött Nagyrévre. Ettől függetlenül a felújítás elkezdődik és bízik benne, hogy hamarosan lesz helyben lakó háziorvosa Kengyelnek.

2020. szeptember 27-e óta megnyert pályázatok, illetve fontosabb határozatok:

1. 2020. november 5-én került beadásra a „Tisztítsuk meg az országot” című pályázat. Önkormányzat 4,2 millió forintot nyert, melyet a település megtisztítására használtak fel.
2. Áchim-Thököly-Petőfi-Liliom út martaszfalttal történő borítása 3.500 m² területen, melynek költsége 8 millió forint volt. Ez év áprilisában történt meg a Dózsa György-Bajcsy-Zs.- Áchim-Thököly-Petőfi-Liliom utak emulzióval, illetve szórt bazalttal való fedése 8.055 m²-nyi felületen. Erre 10 millió forintot fordított az Önkormányzat, melyet a 0114/12 hrsz-út eladásából származó összegből tudtak fedezni.
3. 2021. március 19-én hozta meg a 0114/12 (1,3 ha) saját használatú út értékesítésére vonatkozó határozatot. Nem volt könnyű döntés, mivel néhány gazda érdekeit sértette, de a vásárló egy nagyobb összeget ajánlott fel, amelyből sikerült az előbb említett útszakaszt elvégeztetni. Elnézést kér azoktól a gazdáktól, akiknek nehézséget okoz, hogy magántulajdonba került ez az út. Mindenféleképpen próbálják ezt a helyzetet orvosolni azáltal, hogy szeretnék megújítani az Erzsébeti Erdőbe vezető utat.
4. A Kengyel Községi Önkormányzat Sportfejlesztési Konceptiójának elfogadásáról szóló döntés 2021. március 3-án történt. Önkormányzatunk pályázatot nyújtott be a sporttelep felújítására. Mivel fontos, hogy a sport fejlődjön a településen, ezért úgy döntöttek, hogy saját önkormányzati sport egyesületet hoznak létre, amely a Kengyel Községi Önkormányzat Sport Egyesület nevet viseli és az előző nap folyamán került bejegyzésre a Cégbíróságon. Nemsokára elindul a toborzás, mely az U7, U9, U11 korcsoportot érinti, illetve a 13 éveseknél idősebbeket is szeretnék összefogni egy csapatba. Ez a belügyminisztériumos pályázat 5% önerőt feltételez, amely a számítások alapján kigazdálkodható az Önkormányzat számára.
5. 707/14 hrsz. belterületi telekből, összesen 2,2 ha-nyi területből 2431m²-t értékesített Önkormányzat 4,254 millió forintért a Surjány Bt. számára, aki egy új boltot létesít ezen a helyen.
6. 2021. májusában Önkormányzatunk pályázott egy üzemi konyha létrehozására, melynek célja az óvodai étkeztetés ellátása, természetesen ezáltal szeretnék majd megoldani a Kengyeli Egyesített Szociális Intézmény és a helyi általános iskola étkeztetését is.
7. A „Tisztítsuk meg az országot” című projekt 2. ütemére is benyújtottak pályázatot, amely során térfelügyelő kamerarendszer kiépítésére nyertek 4,3 millió forintot. Ennek célja a korábban szennyezett területeknek a kamerával való lefedése. Kamerákat helyeznek ki a temetőbe, a Kénezőhöz, a Bagimajori Turisztikai Központhoz, a fóliasátor környékére, valamint az Erzsébeti erdőhöz vezető út sarkára is.

Ezenkívül pályázott az Önkormányzat a Magyar Falu Program keretében, orvosi lakás felújítására (ez a Petőfi úti szolgálati ingatlant érinti), belterületi utak fejlesztésére (a József Attila út és az Erdő út egy részére), orvosi eszközökre mind a két házi orvosi körzet, a gyermekorvos és a Védőnői Szolgálat részére, tanyagondnoki buszra, játszótér felújítására a Községi Park vonatkozásában. Az utóbbi esetében, ha nyerne a pályázat, akkor az ottani eszközök felújításuk után átkerülnének a Bagimajori Kúria épület mellett található gyepes területre. Továbbá pályázatot nyújtottak még be kommunális eszközökre - ezen belül gémes fűkaszára.

Vannak olyan pályázatok is, amit más szervezetek adtak be, de az Önkormányzat segítségével – ilyen például a Kengyeli Önkéntes Tűzoltó Egyesület esete is. Velük szerencsére sikerült a kapcsolatot rendezni. Például a tűzoltóautó fenntartási költségeit nem tudták finanszírozni, ezt az Önkormányzat magára vállalta. Emellett sikeresen indultak a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. által kiírt pályázaton, ahol 1,5 millió forintos támogatást nyert az egyesület, amelyet eszközökre és kötelező vállalásként programszervezésre fordítanak.

A Baghy kápolna felújítására 15 millió forintot nyert az egyházközség. Sajnos ez az összeg nem sok mindenre elegendő, de úgy gondolja, hogy a legszükségesebb állagmegóvási munkálatok elvégezhetőek, és bízik további források bevonásában.

Próbál megragadni minden lehetőséget a település fejlődése érdekében.

Az önkormányzat anyagi lehetőségei elég szűkösek, azon vannak, hogy a település fejlődjön, ehhez minden lehetőséget igyekeznek kihasználni. Bár számos pályázati lehetőség létezik, ezek azonban elég rizikósak, mivel senki sem tudja garantálni, hogy biztosan nyernek. Az Önkormányzat célja saját bevételi

források előteremtése, ezt szolgálta volna a kengyeli pékség megvásárlása is. Próbálták a START munkaprogram keretében megvásárolni, de sajnos ez az út nem volt járható. Fölmerült a fejlesztési programban való részvétel is, de sajnos Kengyel nem került be a kiválasztottak csoportjába. Később a 0114/2 hrsz-ú út vételárát szerették volna felajánlani, de ekkor már nem tudtak az eladóval megegyezni. Sajnálja, hogy nem sikerült az adásvétel, mivel ez egy nagyon jó plusz bevételi forrást jelentet volna az Önkormányzat számára.

Az Önkormányzat tulajdonában vannak olyan területek, amelyeket bérbe adtak. Jó pár termőföld haszonbérleti szerződése időközben lejárt, illetve visszaadták. Úgy döntött az Önkormányzat, hogy azon termőföldek szerződését, amelyek egy tagban vannak, nem hosszabbítja meg. Azokat az Önkormányzat veszi át művelésbe. Nem a gazdákat kívánják megkárosítani, hanem az a cél, hogy legyen az Önkormányzatnak egy stabil bevételi forrása a település fejlesztése érdekében. Csupán azokat a területeket érinti, amelyek hivatalosan termőföldé vannak nyilvánítva. A szerződések nagy része 2021. szeptember 30-án fog lejárni. Sajnos a START munkaprogramból befolyt bevételt nem lehet bármire fordítani, az Önkormányzat ennek nyereségét csak ezen program keretén belül tudja felhasználni.

Gál József polgármester javasolja a testületnek, hogy szóbeli tájékoztatóját fogadják el.

Kengyel Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a tájékoztatót 6 igen szavazattal és 1 tartózkodás mellett elfogadta.

Kengyel Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 144/2021. (VI. 24.) önkormányzati határozata

Két ülés közötti tájékoztató

Kengyel Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a polgármester két ülés közötti tájékoztatóját
e l f o g a d j a .

II. NAPIREND:

A Napsugár Művészeti Modellóvoda és Minibölcsőde 2021/2022-es nevelési évben indítható óvodai csoportszámának meghatározása /írásban/

Előadó: Gál József polgármester

Meghívott vendég: Kozák Ferencné a Napsugár Művészeti Mellóvoda és Bölcsőde vezetője
(az előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve)

Gál József polgármester ismertette az írásos előterjesztést, szóbeli kiegészítés nem hangzott el.

Varga Márta bizottsági elnök elmondja, hogy az Egészségügyi, Szociális, Művelődési és Oktatási Bizottság a Napsugár Művészeti Modellóvoda és Minibölcsőde 2021/2022-es nevelési évben indítható óvodai csoportszámának meghatározásáról szóló előterjesztést megtárgyalta és a beterjesztett formában a Képviselő-testületnek elfogadásra ajánlja.

Gál József polgármester kéri a testület tagjait, kérdéseiket tegyék fel.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Ezután Gál József polgármester szavazásra bocsátja a Napsugár Művészeti Modellóvoda és Minibölcsőde 2021/2022-es nevelési évben indítható óvodai csoportszámának meghatározásáról szóló előterjesztést.

Kengyel Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, egyhangúlag meghozta az alábbi határozatot.

**Kengyel Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
145/2021. (VI. 24.) önkormányzati határozata**

a Napsugár Művészeti Modellóvoda és Minibölcsőde 2021/2022-es nevelési évben indítható óvodai csoportszámának meghatározása

Kengyel Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Nkt.) 83. § (2) bekezdés d) pontja alapján az alábbi döntést hozza:

1. Kengyel Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Napsugár Művészeti Modellóvoda és Minibölcsőde 2021/2022-es nevelési évben indítható óvodai csoportok számát öt csoportban határozza meg.
2. Kengyel Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az Nkt. 25. § (7) bekezdése alapján engedélyezi, hogy a fenntartásában működő Napsugár Művészeti Modellóvoda és Minibölcsődében az óvodai csoportra megállapított maximális létszám a 2021/2022-es nevelési év indításánál legfeljebb 20%-kal átléphető, továbbá függetlenül az indított csoportok számától akkor is, ha a nevelési év során az új gyermek átvétele, felvétele miatt indokolt.

Határidő: folyamatos

Felelős: Kozák Ferencné intézményvezető

Értesülnek:

1. Képviselő-testület tagjai helyben,
2. Gál József polgármester helyben,
3. Domány Katalin jegyző helyben,
4. Napsugár Művészeti Modellóvoda és Minibölcsőde 5083 Kengyel, Áchim út 12.
5. Irattár

III. NAPIREND:

Lakossági kérdések

Gál József polgármester úr kéri a megjelenteket kérdésüket, hozzászólásukat tegyék meg.

Németh Imréné:

- A gazdák benyújtottak az Önkormányzat részére egy kérelmet, amelyben az egykori Dózsa Tsz-hez vezető út felújítására vonatkozó pályázat beadását kérték, ennek a benyújtása hol tart?
- Parlagfűvel kapcsolatban kinek a kötelessége az önkormányzati és állami tulajdonban lévő területek tisztántartása.

Gál József polgármester válasza:

- A Belügyminisztérium külterületi utak felújítására írt ki egy pályázatot. Pár héttel ezelőtt felkeresték a gazdák, és egy petíciót nyújtottak be, amelynek lényege: szeretnék, ha a szóban forgó út felújítására pályázatot nyújtana be az Önkormányzat. Az iparüzési adót fizetők nagy része ezen az útszakaszon közlekedik, ugyanis itt találhatóak a gazdák telepei, illetve földjei ezért nagy a forgalom és ez meglátszik az út állapotán is. Ennek felújítását már régebben meg kellett volna csinálni. A tavalyi év kivételével minden évben volt erre pályázati lehetőség. Ez egy 95 %-os támogatottságú projekt, és a maximális keret 300 millió forint. A pályázatot az Önkormányzat mindenféleképpen benyújtja. Az Önkormányzat és a Képviselő-testület is egyetért az út felújításával.

- Parlagfű-mentesítéssel kapcsolatban elmondja, hogy elég kevés a férfi munkaerő az Önkormányzatnál, akik a fűkasztást tudják kezelni, valamint a gépeik sem a legmegfelelőbbek. Amit tudnak, megtesznek. A munkásaik minden nap vágják a fűvet, igyekeznek, de sok esetben a gépek állapota miatt nem haladnak. Pályáztak egy gémes fűkaszára is.

Gál Albertné:

- A Zrínyi úton a régi posta épülete rettenetesen el van hanyagolva.
- Bagi-majori vasúti váró kialakítása hol tart?
- Kerékpárútra lehet-e számítani?

Gál József polgármester válasza:

- A régi posta épülete magántulajdonban van. A település egyik legrégebbi épületéről van szó, amit szeretne az Önkormányzat is megmenteni. Sajnos nem tudják, ki a tulajdonosa. Elég áldatlan állapotok uralkodnak ott. Szeretne az Önkormányzat azon az épületen segíteni.
- Elmondja, hogy a MÁV a Bagi-majori vasúti váró kialakításával kapcsolatos kérést elfogadta, de nem történt lépés ezidáig. A késés a pandémiának tudható be, de azt az ígéretet kapta az Önkormányzat, hogy hamarosan megcsinálják, amelyet plexitből készítenek.
- Az új uniós ciklus fő célja a közlekedési hálózat fejlesztése. Megyénkben kiemelt szerepet kap a kerékpárutak kiépítése, tehát többször megerősítették, hogy meg fog épülni a kerékpárút Tiszatenyő és Martfű között.

Mikus Mihályné:

- Lehet-e tudni, hogy az Ady Endre úti pékség működni fog-e még? Lesz-e kenyér, mert a helyi lakosok körében nagyon népszerű volt. Véleménye szerint a lakosok igényt is tartanának rá.

Gál József polgármester válasza:

- Egy örményesi vállalkozó vette bérbe a pékséget, a működési engedélyét a napokban kezdte intézni. Lehet rá számítani, hogy elindul a kenyér sütése.

Turcsányi Gyula:

- Az OFI-hoz vezető utat az Önkormányzat nem akarja felújítani?
- A pályázatok kivitelezésekor kellene az Önkormányzat részéről egy olyan személy, aki a munkálatokat ellenőrizni tudja.
- A Kengyeli Egyesített Szociális Intézménynél az új épületnek nincsen alapja, ahogy az elkészült, az tragédia. A csatorna ráfolyik a másik épület falára.
- A most martaszfalttal borított utak nem lesznek tartósak, de az utak folyamatos karbantartása egy kicsit segítene rajta, így talán járhatóbbak lesznek. Ha egy útnak nincs alapja tönkre fog menni.
- Tudna-e vásárolni kengyeli külterületi utat?

Gál József polgármester válasza:

- Minden évben volt lehetőség pályázni - kivéve tavaly - külterületi utak karbantartására, felújítására. Nem személyes okokból lett kiválasztva a 065 hrsz-ú út. A Képviselő-testület tagjaival beszélték, hogy amennyiben a pályázati összegbe még más út felújítása is beleférne, akkor arra is pályáznak, ez akár az OFI útja is lehet, de ehhez fel kell mérni az út állapotát, illetve tudni kell a pályázni kívánt út költségvetését. Ha most nem fér bele másik szakasz, jövőre be lehetne nyújtani a pályázatot esetleg az OFI útjának karbantartására, felújítására is.
- Tudja, hogy a martaszfalt nem végleges megoldás, de jobb, mint ha murvával fedték volna le. Azokat az utakat lehet martaszfalttal beborítani, amelynek van útalapja. A József Attila út azért nem esett bele eddig az út javítási programban, mert nincs alapja. Ha van plusz bevétele az Önkormányzatnak, akkor azt úgy is a belterületi utak felújítására fordítják. Azokat az utakat is meg fogják csinálni, amelynek nincs út alapja, de ennek kivitelezéséhez több pénz szükséges. A vállalkozónak, aki eddig az út felújítást végzete minden alkalommal visszajött, ha bármilyen probléma adódott a kivitelezés minőségét illetően. Úgy gondolja, hogy ez a lehetőség a murvánál jobb. Az Önkormányzat és a Képviselő-testülete elköteleződött az útfelújítás mellett. A következő évben folytatják az utak martaszfalttal való borítását, amelyet saját, illetve pályázati forrásokból tudnak finanszírozni.
- A külterületi úttal kapcsolatban elmondja, hogy az Önkormányzatnál jelezze írásban vásárlási szándékát, és megvizsgáljuk van-e rá lehetősége.

Csóke Andrásné:

- A Kossuth út vége a víztoronytól a Vörösmarthy útig járhatatlan, valamilyen törmelékkel tehetnének azokat a kátyúkba. A Béke utat is fel kellene újítani.
- A Zrínyi úti régi Posta épülete korábban a Debreceni Postaigazgatósághoz tartozott.

Gál József polgármester válasza:

- Tisztában van vele, hogy a falu úthálózatának több részén van probléma. Szeretné a gazdák segítségét kérni, hogy a nagyon problémás útszakaszokat gréderezzék meg, ugyanis költségvetésük eléggé törekeny, emellett ember és géphiánnyal küszködnek. Emellett elmondható a gazdálkodás stabilan folyik, de annak ellenére, hogy az adósságrendezési eljárás lezárult, havi 1,4 millió forintot fizet az Önkormányzat az NHSZ-nek.

Magyar Imréné:

- Nagy örömmel hallgatta a polgármester úr tájékoztatóját az elmúlt 9 hónap munkájáról, amely a Képviselő-testületet is érinti. Látja, hogy rengeteg pályázattal próbálják fejleszteni a falu életét és az itt élő emberek boldogulását. Köszönetet mond a Petőfi-Thököly út felújításáért, amelyre 36 évet vártak. Sajnálja, hogy annak idején, amikor a csatornázás befejeződött engedélyek voltak. Más település polgármesterétől azt hallotta, hogy amikor befejeződött a csatorna építése, a beruházás, nem vették át a kivitelezőtől az utat addig, még azt eredeti állapotába helyre nem állították. Nagyon sokat dolgoztak azért, hogy ebben a faluban a szennyvízhálózat kiépülhessen, és még sem tudták elérni, hogy a helyreállítás megfelelő minőségben történjék.

Gál József polgármester válasza:

- Köszöni az elismerő szavakat.

Turcsányi Gyula:

- A Kengyeli Mezőgazdasági Szociális Szövetkezetről mit lehet tudni?

Gál József polgármester válasza:

- Ez a Szövetkezet azért alakult, hogy az Önkormányzat földhasználatában megtermelt zöldséget feldolgozzák. Ez egy savanyító üzem lett volna. 70 millió forintot kapott a Szövetkezet az OFA pályázaton továbbfoglalkoztatás elvégzésére. Úgy tudta az Önkormányzat, hogy a Kinizsi úton lévő épület, úgynevezett vadászház, a Szociális Szövetkezet tulajdonában van, a valóságban ez magántulajdon. A Kengyeli Mezőgazdasági Szociális Szövetkezet ellen 2 per is folyik. A savanyító üzem megghiúsult, majd egy varrodát hoztak létre az Önkormányzat Áchim úti ingatlanában, de azt sem tudták tovább folytatni. Az utóbbi időben a bérkifizetések nem történtek meg. Az Önkormányzat a Szövetkezetnek csupán a tagja és 5000 ft-os tagdíjat fizetett be az alapításkor. Felszámolásakor minden tag csak a befizetett tagdíjjal felel. Kb. 3 évvel ezelőtt az Önkormányzat 2,5 millió forintos tagi kölcsönt adott a Mezőgazdasági Szociális Szövetkezet részére, amit a mai napig nem fizettek vissza.

Varga Antal, a kengyeli MSZP elnöke:

- A törökszentmiklósi SZTK-hoz közeli buszmegállóval kapcsolatosan elmondja problémáját.
- Kéri, hogy a Kossuth út legvégén lévő gödröket javítsák be minél hamarabb.
- A József Attila – Rákóczi út sarkánál lévő ingatlannál esőzések mindig bemegy a víz, ennek a megoldását kéri.

Gál József polgármester válasza:

- Törökszentmiklóson a Budai-Nagy Antal utat felújították, és nincs rá lehetőség, hogy a buszok azon az úton járjanak. Megkereste a Volán Zrt-t, majd a Törökszentmiklósi Önkormányzatot is. Markót Imre polgármester úr nem járult hozzá, hogy a buszok a Budai-Nagy Antal úton közlekedjenek, mivel nemrég lett felújítva, de próbáltak egy alternatív útvonalat kitalálni, amelyet a Volán Zrt. nem fogadott el, arra hivatkozva, hogy nagy lesz a megtett kilométerek száma, és ez a jegy árának emelkedésével járna. Sajnos ebben az ügyben mást nem tud az Önkormányzat tenni, ami tőle telhetett megtett.
- A Kossuth út végét igyekeznek rendbe tenni, de sajnos az önkormányzat munkagépe –caterpillar- nem mindig üzemképes.
- József Attila – Rákóczi úti sarokhoz nagy esőzés esetén általában kivonulnak a tűzoltók, hogy kiszivattyúzzák a vizet. Ki kell mélyíteni az árkot, az talán megoldást nyújthat.

Árvai Istvánné:

- 36 évet vártak arra, hogy egy-egy út úgy kerüljön javításra, hogy az használható is legyen. Azon szerencsések közé tartozik, aki egy olyan úton lakik (Bajcsy-Zs és a Dózsa Gy. utak), amely a 36 év alatt megfelelő útalapot kapott, így az most felújításra került. Tudja, hogy elvárható lenne, hogy minden településen az utak aszfaltosak legyenek, azonban nagyon örül ennek a martaszfaltos útnak is. Köszönettel tartozik az Önkormányzatnak és a Képviselő-testületnek, hogy kis léptekben, de elindult a fejlődés. Sajnos ebben a községben is sok embernek nagy elvárásai vannak az Önkormányzattól, de az útra azonban nem vigyáznak.
- Ha már az Áchim András út is felújításra került, a Kisköz miért maradt ki? Esőzéskor járhatatlan ez a rész. Ez a szakasz régen mindig le volt zárva, miért lett mégis megnyitva? Köszönetét fejezi ki polgármester úrnak és a Képviselő-testületnek a falu fejlődéséért.

Gál József polgármester válasza:

- Köszöni az elismerő szavakat.
- Amikor polgármester lett már téma volt az Áchim András úti Kisköz, mivel nagyon rossz állapotban van ez az útszakasz és a vízelvezetése sem megoldott. Ezen az útszakaszon lakik egy vállalkozó, akinek az ingatlana a telephelye is, és ezért a bejutását biztosítani kell. Annak idején volt egy labirintusszerű átjáró, amit fel lehetett emelni, de ez problémát okozott télen, amikor fagyott, ezért végül azt levágták. Megkeresték, hogy ezt a szakaszt zárják le, illetve egy másik lakos azzal kereste meg, hogy nyitva maradjon. Így az ott lakóknak küldött ki a probléma megoldása érdekében egy levelet, melyben olyan megoldást javasolt, hogy ezt a szakaszt lezárják az óvoda felőli irányból egy labirint korláttal, és a Kossuth út felől pedig nyitva hagyják. A lakók többsége nem válaszolt erre a levélre és ezért eddig nem módosítottak a jelenlegi helyzeten. A két hangadóval sem sikerült megegyezni.
Elmondja, valóban felújításra szorul a kisköz, de a vízelvezetést kell megoldani elsőknek. Szeretné ezt a szakaszt is megcsináltatni.

Márton Jánosné:

- Az üzemi konyhát hová tervezik?
- A malomnál mik azok a hiányosságok, amit említett a polgármester úr a tájékoztatójában?
- A szolnoki országút kiépítésére lesz-e lehetőség?
- A sportegyesületen belül csak foci lesz?

Gál József polgármester válasza:

- Az üzemi konyhát az Áchim úton a volt állatorvosi önkormányzati lakásból tervezik kialakítani.
- A malomnál használt faanyaggal kapcsolatosan merültek fel kétségek, de a műemlékvédelemtől azt a megerősítést kapták, hogy ez elfogadható állapot.
- Azt az információt kapták, hogy a Kengyel és Szolnok közötti szakaszon a szolnoki országutat meg fogják építeni, a tervezőmunka remélhetőleg hamarosan elkezdődnek.
- Nem csak foci lesz, az alapító okiratban futball és egyéb szakág szerepel. A szakágnál különböző sporttevékenységek lehetnek (tenisz, karate), azonban jelen pillanatban gyermek futballal kezdenek.

Oravecz Mihály képviselő tag:

- A sportegyesülettel kapcsolatban elmondja, hogy azért alapították meg, hogy több sportágat felkaroljanak. A gyermek futball lehetőségeit részletezte.
Elmondja, hogy a Kengyeli Sportegyesület a mai napon lett bejegyezve a cégbíróságon.

Elindítják a gyerek focicsapat toborzását. Szeretettel várják a gyerekeket a 6 éves korosztálytól 19 évesig.

Turcsányi Gyula:

- Milyen technológiával történt a bagimajori szélmalom külső restaurálása?

Gál József polgármester válasza:

- Amikor hivatalba került a Bagimajori Turisztikai Központnál jó formán minden munkát elvégeztek, ebben az esetben nagyon nehéz bármit is tenni. Minden projektnek külön műszaki vezetője és ellenőre van. Az ellenőr szerint a szélmalom külső falai jól lettek restaurálva. A műemlékvédelem szerint is megfelelő. Sajnos nem tud mit csinálni, amikor az ellenőr és a műemlékvédelem is jóváhagyta a szélmalom felújítását. Azon lesznek, hogy az elkövetkezendő beruházások megfelelő műszaki tartalommal rendelkezzenek.

Márton Jánosné:

- Hová helyeznék át pontosan a kengyeli játszótér eszközeit?
- Bagimajorban a mázsaházzal kapcsolatban milyen tervek vannak?

Gál József polgármester válasza:

- Amennyiben a játszótér eszközeire benyújtott pályázat sikeres lesz, abban az esetben Bagimajorban a Kúria épületnél lévő gyeses területre szeretnének a Községi parkból néhány eszközt áthelyezni, ahová még facseteteket is kap az Önkormányzat.
- A mázsaházzal kapcsolatban két lehetőség is van. Az egyik, hogy egy kisbűfét vagy helyi termékek (a START munkaprogramba termelt, illetve kis helyi termelők által termelt termékek) boltját alakítanának ki, illetve a másik lehetőség, hogy műemlékké nyilváníttatnák az épületet, (jelenleg helyi védelem alatt áll), így pályázati úton mentenék meg az épületet.


Gál József polgármester úr kiegészítése:

A csatornázás mentén a nagy esőzés után a Kossuth út közepe beszakadt. A kivitelezéssel sok probléma van, ezért fontolgatja, hogy jogi útra tereli az ügyet.

Mivel több napirend nem hangzott el, Gál József polgármester megköszöni mindenkinek a megjelenést, az ülést berekeszti.


Gál József
polgármester




Domány Katalin
jegyző